

MAS Světovina jako nositel „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Světovina, o.p.s. na období 2021-2027“

VYHLAŠUJE

3. výzvu k předkládání projektových záměrů v rámci IROP s názvem

3. Výzva MAS Světovina – IROP – Kulturní památky a muzea
(vazba na výzvu č. 70 IROP – Kultura – památky a muzea – SC 5.1 (CLLD))

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	70
Číslo výzvy MAS	3
Opatření integrované strategie	1.1.1. Ochrana kulturního a přírodního dědictví
Popis opatření PR IROP	Revitalizace kulturních památek, muzeí a knihoven
Aktivita	Revitalizace kulturních památek Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí
Druh výzvy	kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	23.08.2024 (10:00 hodin)
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	28.08.2024 (10:00 hodin)
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů mimo MS2021+ (tj. na MAS)	30.09.2024 (10:00 hodin)
Datum zahájení realizace projektu	01. 01. 2021 <i>Dnem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje.</i>
Datum ukončení realizace projektu	30. 06. 2029 <i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+</i>



Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	16.944.912,00 Kč
Míra podpory	95 % a z toho: - EFRR 80 % - Státní rozpočet 15 %
Minimální výše celkových způsobilých výdajů	300.000 Kč
Maximální výše celkových způsobilých výdajů na projekt	10.000.000,00 Kč
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Oprávnění žadatelé	Aktivita Revitalizace kulturních památek: - Vlastníci kulturních památek - Subjekty s právem hospodaření Aktivita Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí: - Obce - Organizace zřizované nebo zakládané obcemi
Území realizace	Území MAS Světovina vymezené ve schválené strategii CLLD Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé
Cílová skupina pro aktivitu:	Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: Aktivita Revitalizace kulturních památek: - návštěvníci památek - žáci a studenti - obyvatelé - odborná veřejnost - podnikatelské subjekty - uprchlíci, migranti - národnostní skupiny (zejména Romové) - osoby se zdravotním postižením Aktivita Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí: - návštěvníci muzeí - žáci a studenti - obyvatelé - odborná veřejnost - podnikatelské subjekty - uprchlíci, migranti, - národnostní skupiny (zejména Romové) - osoby se zdravotním postižením



Věcné zaměření	
Typy podporovaných projektů	<p>Aktivita Revitalizace kulturních památek:</p> <ul style="list-style-type: none"> - revitalizace kulturních památek, - expozice, - depozitáře, - technické zázemí, - návštěvnická a edukační centra, - restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, - evidence a dokumentace mobiliárních fondů, - parkoviště u památek – max. 10 % celkových způsobilých výdajů - zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov – jako doprovodná část projektu na úrovni způsobilých výdajů <p>Aktivita Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí:</p> <ul style="list-style-type: none"> - revitalizace muzeí, - expozice, - depozitáře, - technické zázemí, - návštěvnická a edukační centra, - restaurování, vybavení pro konzervaci a restaurování, - evidence a dokumentace muzejních sbírek - zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov – jako doprovodná část projektu na úrovni způsobilých výdajů <p>Podrobné informace k podporovaným aktivitám jsou k dispozici ve Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce 70. výzvy IROP – Kultura – památky a muzea – SC 5.1 (CLLD): https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop</p>
Indikátory	<p>Aktivita Revitalizace kulturních památek</p> <p>910 052 – počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu, 323 000 – snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů, 908 021 – počet revitalizovaných památkových objektů 740 010 – parkovací místa pro vozidla</p> <p>Aktivita Revitalizace a vybavení městských a obecních muzeí:</p> <p>910 052 – počet návštěvníků podpořených lokalit v oblasti kultury a cestovního ruchu, 323 000 – snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů, 908 101 – počet podpořených muzeí, 907 030 – počet nově zpřístupněných a zefektivněných podsbírek a fondů</p> <p>Podrobné informace k indikátorům jsou k dispozici v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce 70. výzvy IROP – Kultura – památky a muzea – SC 5.1 (CLLD) a v příloze č. 1 Specifických pravidel – Metodické listy indikátorů: https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop</p>



Náležitosti záměru předloženého na MAS mimo MS2021+	
Projektový záměr	Vyplněný formulář projektového záměru ve formátu PDF s elektronickým podpisem statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné či zmocněné k zastupování žadatele ve věci podání projektového záměru na MAS.
Přílohy	<ol style="list-style-type: none"> 1. Plná moc ve formátu PDF (je-li relevantní). 2. Dokument k doložení stavu připravenosti projektu k realizaci stavby dle stavebního zákona a dle památkového zákona. 3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení projektu – přílohy je nutné odevzdat současně s podáním projektového záměru na MAS.

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce integrovaných projektů pro 70. výzvu IROP ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy, tj. Obecnými pravidly (verze 3, platnost od 14.8.2023), Specifickými pravidly (verze 1, platnost od 26.06.2023). V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.
Časová způsobilost	1.1.2021 – 30.6.2029
Křížové financování	Nelze

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	<p>Změny kolové výzvy jsou možné pouze na základě změny legislativy a změny nadřazené metodiky.</p> <p>O změně výzvy jsou žadatelé a příjemci informováni prostřednictvím webových stránek MAS pod záložkou příslušné výzvy: https://www.mas-svetovina.cz/sclld-2021-2027/op-irop/vyzvy/3-vyzva-mas-svetovina-irop-kulturni-pamatky-a-muzea/</p> <p>Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu, které již žadatelé podali.</p> <p>Přesné podmínky pro případnou změny výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce 70. výzvy IROP – Kultura – památky a muzea – SC 5.1 (CLLD): https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop a dále v Interních postupech MAS pro programový rámec IROP 2021-2027.</p>
Příjem projektových záměrů mimo MS2021+	Projektový záměr ve formátu PDF opatřený elektronickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat datovou schránkou na MAS Světovina. ID datové schránky: cuf3tdk
Administrativní kontrola projektových záměrů	Administrativní kontrolu provádí manažer PR IROP a Hlavní zaměstnanec SCLLD.



	<p>Kontrola se týká úplnosti projektového záměru, doložení všech příloh dle požadavků výzvy, souladu informací mezi jednotlivými částmi projektového záměru a ověření podpisu oprávněné osoby.</p> <p>V případě nesouladu v informacích nebo chybějících údajích bude žadatele k doplnění programového záměru vyzván v souladu s IP MAS, a to na e-mailovém kontaktu uvedeném v projektovém záměru nebo prostřednictvím datové schránky.</p>
<p>Způsob hodnocení a výběru projektových záměrů</p>	<p>K věcnému hodnocení a výběru jsou předány projektové záměry, které splnily podmínky administrativní kontroly.</p> <p>Věcné hodnocení projektových záměrů provádí Výběrová komise MAS Světovina. Na jednání Výběrové komise vznikne kontrolní list ke každému hodnocenému projektovému záměru. Výběrová komise vytvoří seznam projektových záměrů, které splnily/nesplnily kritéria MAS pro výběr projektových záměrů.</p> <p>Výběr projektových záměrů, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Světovina provádí Programový výbor MAS Světovina. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují do MS2021+.</p> <p>Minimální bodová hranice věcného hodnocení je 30 bodů z celkových 60 bodů.</p> <p>Postup hodnocení a výběru projektových záměrů je uveden v Interních postupech MAS Světovina pro programový rámec IROP 2021-2027 https://www.mas-svetovina.cz/scld-2021-2027/op-irop/interni-postupy/</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do 70. výzvy IROP, a to prostřednictvím MS2021+. Hodnocení žádosti o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR).</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení na MAS. Postup pro tento případ je uveden v kapitole č. 5 Interních postupů MAS Světovina pro programový rámec IROP 2021-2027.</p>
<p>Kritéria pro hodnocení projektových záměrů</p>	<p>Kritéria administrativní kontroly a věcného hodnocení jsou součástí této výzvy.</p>
<p>Další specifika výzvy</p>	<p>Ve výzvě může žadatel (jedno IČ) podat pouze jeden projektový záměr.</p> <p>V případě podání více projektových záměrů, bude do administrativní kontroly, hodnocení a výběru projektů zařazen záměr, který byl podán jako první (dle data doručení do DS MAS). Ostatní záměry stejného žadatele budou vyřazeny.</p>
<p>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP</p>	<p>https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/70vyzvairop</p>
<p>Kontakt pro poskytování informací ze strany MAS</p>	<p>MAS Světovina Na Potocích 221 338 28 Radnice</p>



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Světovina MAS
Místní akční skupina

	<p>Manažer PR IROP Mgr. Simona Šlajferčíková 608 921 227 manazer.svetovina@seznam.cz</p> <p>+ kancelář MAS</p>
Seznam příloh výzvy	<ol style="list-style-type: none">1. Formulář projektového záměru – vzor2. Kritéria administrativní kontroly3. Kritéria věcného hodnocení